<

CAMO2ZZI

Automation

7 P B 7 %)

iy

PDV B3I E

[AFNE#E > PDV RFIE I FRIR R AR

PDV % 51| H 23\ b IR B8 54 i

FREGARE > 11.0

T, R E A (NC) KA

> BATF RN R

» BRTFEFBH. HHNES
WA

> EEEgI

PDV RFIEZHAFRIRBHERE RN ARBEMESEAA SMIR T MR, BE
AR T U TR BUL B B Sk R RIS MU 208

E: EEREENSRESZH. NERBEIENRS BEMRMEE 4R KE

FAM.

SEsH

SHEH

R AL e ZHRITE (EA)

TEAR HARER

REAN REFEIRE

NRER 0.8...2mm

kv (l/min) 0.25...0.8

TIEEAD 0..7bar

TERE 10 +50°C (iR / =2 HIEAKR) /20 +50°C (LFIRAK)
R EMSE, Bitkd (BSNREMROTRERS)
e[Sz B 18] <15ms

REME =S

59 st

&) {5 BXEAEAEE (PEEK)

ZEH FARER (FKM) - =52 W1%A (EPDM) - £FAREL (FFKM)
BSEH

BE 6...24VDC (o[RERIBEHEMBE)

BHERE £10%

NEEFE 2w

TIEfER 100%, ELT1E

S EE T ARASEREE (9.4mm) , DINEN175301-803-C (8 mm) , 300 mm 2|H
Bt ELR IP65 (HrHEE)

REREFSHRERTR

667

BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

PDV 23 EzhA RIR R AN S

PDV/ CO | 1 22 - B7 | 3|/ G N - M| 00 4A | C023

fEFn L > PDV 3 B Eh= R X FE R R

PDV

X7

co

EiFigitiz
€0 =R ERE

1

HlgE
1="f=i& (NC)

22

::{m|
22 =R EE

B7

ARER

A7=00.8mm
B3=@1.2mm
B7=01.6mm
(l1=@2.0mm

EHHE

3 = FRAZ (FKM)
4==7TZRKA (EPDM)
5=2FURA (FFKM)

Cc023

G R
G= REEFEE (PEEK)

N FiEEE
N=7

M RIIRETHE
M- BFREHESBAEL

00 3
00=%

lI-A HSERE
3A=DINEN 175 301-803-C (8 mm) 3C=DINEN175301-803-C (8 mm) , BiE0FENEs 180°
4A= TAVARAERERE (9.4 mm) 4C= TWARESREE (9.4mm) | B3O E R 180°
7A =300 mm 3| H 4 7C=300mm 3|H&, 1A TE iR 180°
BBk EE I - ThER

C017=6VDC-2W
C020=12VDC-2W
€023 =24VDC-2W

S
= fRAERY
0X2=FEANR (FFERMUZEY/NT 33mg/m?)

ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN

FAFRATILSE, FitmEThREEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

4/1.19.02

668

<

CAMOZZI

Automation

= & B8 7 1)

NI

i

PDV % &



¢«

CAMOZZI

Automation

5

i

1 7 B B2 B

3

PDV % B

{EFNELRLIE > PDV Z 5 E Bh=FR A% R R

| —t=@mmsenein, Tk, @5 9.4mm

i BBIRMR 1 O RS EM 2 D M3x8 R I1F

§1. BTE£RERA.

SHFRER:
*=EERFHSIHLAHN (AT 40) MBENRS (¥
BELESHRKS) .

FREERE > 11.0

2| £vor

12 1

1=#5A
2=T1N
3.6
D M ()
0 —
oy (¢
© ©—
2
_ —
1.5 .15
32.3
9.4 24 15
=
n
Ol @] o
=
~ — — N
@©
o~ m
o O U \M
~
i | I Y i
L} i I
I t
30 M3x8
BS ARER kv THESN BRABE Bzt mE R
@ (mm) (l/min) (bar) (bar)
PDVC0122-A73GN-M00* 0.8 0.25 0+7.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-A74GN-M00* 0.8 0.25 0+7.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-A75GN-M00* 0.8 0.25 0+3.0 0.6 PEEK FFKM
PDVC0122-B33GN-M00* 1.2 0.55 0+4.5 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-B34GN-M00* 1.2 0.55 0+4.5 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-B35GN-M00* 1.2 0.55 0+25 0.8 PEEK FFKM
PDVC0122-B73GN-M00* 1.6 0.65 0+4.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-B74GN-M00* 1.6 0.65 0+4.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-B75GN-M00* 1.6 0.65 0+1.8 0.8 PEEK FFKM
PDVC0122-C13GN-MO00* 2.0 0.80 0+3.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-C14GN-MO00* 2.0 0.80 0+3.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-C15GN-M00* 2.0 0.80 0+1.2 0.8 PEEK FFKM

4/1.19.03
669

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



[ <4
{EFN L E > PDV B 5 B Bhat R RS A i CAEIOZ2!

EPRAEER 4, DINEN175301-803-C, |8EE 8 mm
. RERME 1 MEOHEHF 2 4 M3x8 L3518
7. AT£ERE. 2| EVo1
SHFRIE: 71
*=HEERENSIHERR (4AS 40) FIBERS (F
MEBIESH~ZRRS) .
1=#5A
2=T1RA
=
N
-
gg:K
\D&E
b
=
© 3.6 f
™~ Q @ =
NS
@ S =
N\ @D g
© 1.5 | 1.5
—
32.6
8 24 15

K
I
38.3

o O 3
~N
i ! ! i
U U0 o 1
30 M3x8
RS ARER kv TEEN BRAKEE B AR mE R
@ (mm) (l/min) (bar) (bar)

PDVC0122-A73GN-M00* 0.8 0.25 0+7.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-A74GN-M00* 0.8 0.25 0+7.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-A75GN-M00* 0.8 0.25 0+3.0 0.6 PEEK FFKM
PDVC0122-B33GN-M00* 1.2 0.55 0+4.5 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-B34GN-M00* 1.2 0.55 0+4.5 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-B35GN-M00* 1.2 0.55 0+2.5 0.8 PEEK FFKM
PDVC0122-B73GN-M00* 1.6 0.65 0+4.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-B74GN-M00* 1.6 0.65 0+4.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-B75GN-M00* 1.6 0.65 0+1.8 0.8 PEEK FFKM
PDVC0122-C13GN-M00* 2.0 0.80 0+3.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-C14GN-M00* 2.0 0.80 0+3.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-C15GN-M00* 2.0 0.80 0+1.2 0.8 PEEK FFKM
ARASHREN = RBHANF], WEEE, BAATEH 4/1.19.04
A RATILSE, #itmETvREES 670

BAFRMHEEFHTERANTMEEN



¢«

CAMOZZI

Automation

5

i

1 7 B B2 B

3

PDV % B

{EFNELRLIE > PDV Z 5 E Bh=FR A% R R

i EPRAREEAE, 300 mm 5|tk

i BBIRMR 1 O RS EM 2 D M3x8 R I1F

FREERE > 11.0

7. BTFeRAmE. 2| Evo1
BREFIR: TR
*=HEMFNEIHEEN (4A40) MBERS (£
MELFESHATRBRS)
1=#5A
2=T1nN
~o 3.6 >
2 @ 2 @
© (@@_
I —
0 11.5 11.5
~
28.8 L = 300 mm
5.9 24
| s
(7
fo o)
o~
\ e
o \ ~
o O 7C \7A
~
I ! !
U U -
30 M3x8
BS ARER kv THESN BRABE Bzt EH MR
@ (mm) (l/min) (bar) (bar)
PDVC0122-A73GN-M00* 0.8 0.25 0+7.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-A74GN-M00* 0.8 0.25 0+7.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-A75GN-M00* 0.8 0.25 0+3.0 0.6 PEEK FFKM
PDVC0122-B33GN-M00* 1.2 0.55 0+4.5 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-B34GN-M00* 1.2 0.55 0+4.5 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-B35GN-M00* 1.2 0.55 0+25 0.8 PEEK FFKM
PDVC0122-B73GN-M00* 1.6 0.65 0+4.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-B74GN-M00* 1.6 0.65 0+4.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-B75GN-M00* 1.6 0.65 0+1.8 0.8 PEEK FFKM
PDVC0122-C13GN-MO00* 2.0 0.80 0+3.0 1.2 PEEK FKM
PDVC0122-C14GN-MO00* 2.0 0.80 0+3.0 1.2 PEEK EPDM
PDVC0122-C15GN-M00* 2.0 0.80 0+1.2 0.8 PEEK FFKM

4/1.19.05
671

A ERE XS 7 @ U AR
A &AT I LR
BAFRTMEE

MEEE, BASBTEA
. FikEE TGS
FATERAA ML



el BREAEKER (PEEK)
0. M55 1/4-28 UNF

[EFNERRLE > PDV R 5 ELEh=CFR AR FR R R

30
— ©O—
e 2|
5
M3
=
Ko o -] 1ol
o o]
~
57T
A
2|7 Q

©
19.5

R® 5 30 V4
RS A (#0)
PDV001-1/4 1/4- 28 UNF
PDV001-M5 M5
| me
? . JREERFS DIN 43650 47, $RFLIEIEE 9.4 mm,
e € i i
. “
. - [
& J 7 §
A O i
5 |leL
L9l 27.5
15.5 29 1.5
RS R e IHEBE BYEE PENIE
125-601 $EpE, W _REFLEDIERYT B 10- 50V DC PG7 0.3Nm
125-701 iHpEE, WEGBMAEMLIED RS HEH 24V AC/DC PG7 0.3Nm 1 =TT 90° etk
125-800 HE, TEMBESRKRY RE - PG7 0.3Nm
| e
. JEEEFFS DIN 43650 47k, FRFLIEIEE 9.4 mm,
125-900 BVHEEAFHHHNEREE, THTX
MEE.
L |
RS I e EL
A HO
~ ® =
94‘| 27.5
15.5 29 1.5
oS ik e IfFEE  BEKE =BY%EEE HEHE
[L]
125-501-2 HRBHHL, B ik 2 10-50VDC 2000 mm - 0.3Nm
EF LED 55 4T
125-550-1 f{HEEBHHL, I RE - 1000 mm - 0.3Nm
BRI
125-601-2 FiE@B4HLE, Wik EH 10-50VDC 2000 mm PG7 0.3Nm
0 LED FE7R 4T 1=} 90° jfedk
125-571-3 iER®BHHYE, HEHK RE 24VAC/DC 3000 mm - 0.3Nm
E5BEF LED $87R4T
125-900 TS gEL, w8 RE 6-110V 2000 mm PG7 0.3Nm
TR AC/DC
4/1.19.06

AAEREX - RBHONF, MEEXE. BABTEA
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

672

<

CAMOZZI

Automation

77 5 B T %)

NI

i

PDV R3E



<

CAMOzZZI i F0EL A1 > PDV 2R 51 B 5h = R R R FREARA > 11.0
Automation
| e
265
--—-—‘J‘ = R
—_— I | = 0 g
94|
15.5
=
)
g2y
1 ws g Be IR RsKE SHEE  SENE 3 L
|IE? [L]
=
ﬁ 125-503-2 HREBHHLE, HoRE RE 24V DC 2000 mm - 0.3Nm
= 1 LED $577 4T
J‘rﬂilqﬂ 125-503-5 HREBHHLE, HRE RE 24V DC 5000 mm 0.3Nm
i #1LED $57R 4T
F'\’/\ 125-553-2 REBHNYE, TEFTE RE - 2000 mm - 0.3Nm
NS SR
> 125-553-5 REB4HYE, TEFTE RE 5000 mm - 0.3Nm
£ SR
| &
265
" ‘ m— —
.# ( =| | hm@; (é.
24 LB
22.5 sl
=
|
S i e TiEBE BHRKE @BHREE BENE
[L]
125-903-2 WABKHYE HE 26 6-230V 2000 mm 0.3Nm
TR AC/DC
125-903-5 WABKHYE, HE 26 6-230V 5000 mm 0.3Nm
pioke K23 AC/DC
| e
& i i i
—J| I ! I !
I I
! I ! I
i
1
. v L .
S R e =
I }E‘
J * y y 8 ’ 27.5
o 5o . - K EEE  HE
8BS ik Be TiEBE Eﬂ_ﬁf]cﬁf BRETE PENE ‘15.5 29 15
126-550-1 fREBHH L, TiEM R2E 1000 mm 0.3Nm
BRI
126-800  #HE, TAEFIERSRY BE PG7 0.3Nm
126-701  fEEE, WESKBEAR B 24V AC/DC PG7 03Nm  1=7TRL90% ek
LED $87R4T
FATRBI - REHAONF], MEEE, BRRTEM
M T R RET TR RLeET LRGeS

673

BAFRMEERFTERLATMNEER





